APENDIX B: REFORC D’OBJECTIUS BASICS

OBJECTIU 1: VERBALITZAR EL SIGNIFICAT D'UN NOMBRE ENTER COM A ESTAT O VARIACIO

Exercici B1

Expressar amb un nombre enter les segiients informacions:

a) Pujar 500 m de desnivell.

b) Desplacar-se en una excursié de la cota 1.250 m a la cota 575 m (sobre el nivell del mar).
c) Passar de 4.370€ al compte corrent a 3.915€ en el mateix compte.

d) Marcar en un termometre un temperatura corporal de 38 °C.

e) Tenir una pujada de temperatura de 2 2C.

f) La temperatura ambient a Bellver de Cerdanya s'ha desplacat de 122C a la matinada a 272C al

migdia.

g) Latemperatura ambiental a Bellver de Cerdanya s'ha desplagat del 25 2C a mitja tarda als 14°C a

mitja nit.

h) L'avenc té una profunditat de 83 m.

i) Baixant per un avenc hem passat de I'estar a 10 m de profunditat a estar a 35 m de profunditat.
j) Ens hem desplagat 4 km a l'oest.

Exercici B2

Es el mateix dir que la temperatura és de -302C que dir que la variacié de la temperatura ha estat de -

30°C? Per que?
Exercici B3
Explica la diferéncia entre aquestes dues frases:

A- El Bernat ha guanyat 2.000 €. B- El Bernat té 2.000€
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Exercici B4

En l'estat de comptes seglent hi tens indicades les entrades (+) i sortides (-). Troba el saldo que

correspon a cada dia i anota'l sabent que es té, al principi, un saldo inicial de 10€.

DATA ENTRADA / SORTIDA (£) SALDO
1. Setmanada +6
2 Revista -4
3. esmorzar -2
4. propina +1
5. Boligraf -2

Al final li queden o li falten diners?

OBJECTIU 2: ORDENAR ELS NOMBRES ENTERS

Exercici B5

Donats els seglients nombres enters, posicionals a la recta donada.

7.5,0,+1,-3,°4,9.

Exercici_B6

Utilitzant el simbol > (més gran que), ordena els segiients trios de nombres enters:
a) -7,-1,-5 c) +3,-23,+12

b) -1,4,-3 d) -15,-20, - 30

Exercici_B7

Utilitzant els simbol < (més petit que), ordena els seglients trios de nombres enters:
a) 8,3,-8 c) -5,+7,-14

b) +4,-9,-3 d) 2,-10,+20
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